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“{la, stves gl e vuell woUL YR

L IS L 5H, K Adlel USWALL e
aoy [ ao | o | () | (%) | (ww)
2 5 3 1 4 7 253.147
6 2 9 3 2 | S
0 4 3 1 9 2 .
.......... 1 4 2 5 1 514. 251
2 | 6 5 1 2 236.512
.......... 2 5 3 724.503
6 | 4 2 | 614.326
0 1 0 5 3 0 |




2yRLs i galiaL vl

§E SRsHL dH 2UA-EHAAL [Agd 23U IR gallsl AvaL quil, 2 Glag
uRl 530 AL B, Bed 5 AvdlA -l [Egd @3uHl avil asid 9,

Be1RRL 253,417 =2 x100+5 x 10 +3x 1 +4x (] + 1x (th] +7x (7).

¢l WA T 15.50 i AQHL WA T 15.75 9. siell WA A AL 8 7 0 2lldal i
UL £2igl AL 15.50 24 15.75 <l detell sadl %32 9. d We Ul uuH
galalfRgrsl 1ol euogtl 2isiel qasil sTt el % ol cuogell 23 9. 218l 2ist 1
e 5 2 ealal Rigrdl diofl ouy oid 253ml e 9. ¢, eaia Rigr-l waell suyt
2 dl S5l qartl s3] 5 <7 sl 2n sl wslY, 15.50 < 15.75. U4, AdH
WA %8l Sl aY QUL B,

% e2lalrl ALl 5L 25 % 1A, dl Aciael 2 d-l el sl

ed, ssudl AvuHell 530, 35.63 214 35.67; 20.1 244 20.01, 19.36 24 29.36.

UL, dollS it dogetel il 2LsHIA duel Hiel 215HME 3UidRd sl auid eaia

ALl BuAloL 5341 %33 9. Belswl dls, 3 AL =7 % =%0.03,5WH = ﬁ
el = 0.005 Betium, 7 Al = 0.07 Hlex
Quil 1 75 4L = 3, 250am=__ (o 85adl=___ e

NN N

U8l ol ¢l & 5ol Jd st GHRAL 24 6lle 54l 21.36 + 37.35 M2,

21.36
+ 37.35
58.71
0.19 + 2.3+l [(ZHd 9l & ?
29.35 — 4.56 -l dslad
29.35
— 04.56
24.79
¢d, 39.87 — 21.98 il [Fxd 2L
ALY 2.5
1. 56 Aqval W2l © d Al :
(i 0.5%0.05 (i) 0.7% 0.5 (i) 7% 0.7

(iv) 1.37%1.49 (i) 2.035230 (i) 0.8 5 0.88

2. gAlartl Gualol 30 3[MAIML 3UidR S3U ¢

() 7 U i) 7 3 7891 i) 77 3 77 U
(iv) 50 Ual (v) 235 Uil

3. (1) 5l Hl2r 2t BelHlexml s2dl. (i) 35 Ml A 3], Hl2r i Beidleaml 324l
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4. BARuMi saldl :

(i) 200 A (i) 3470 A1H (iii) 4 (el 8 A

5.+l 2ua il Ava [EQgd aA3UML Quil

(1)20.03 (i) 2.03 (i) 200.03

6. «tl2A iua salal AvMl 2 | AlEuHd qull
(1)2.56 (i) 21.37 (i) 10.25
7. (22 20 A 49l 90 B ds o €9
A el d 2@ C ds 9 9. A
d2 B el 7.5 Bl &, B el C 4 2id?

12.7 (34l & 21301 240 A uRell 240 D A

A5 20U 9 A ALYl d A0 C ds U
8. DG Adl 2dz 9.3 BHL & 214 C
Dol 2idR 11.8 5L e cll 5181 Ay, 3183
5391 1, el ?

8. 21y 5 BAlRUM 300 AH U5 i1 3 BAlum 250 wH 331 wile 9. ¥l 4
(3l 800 M AdA i 4 [Beionx 150 x sui vl . si8L ay s0 wilal ?

9. 42.6 (53l sl 28 (34l seq e ¢ ?

(iv) 2.034

(v) 9.42 (V) 63.352

D

2.6 £ AvAAAL dlRUSIR (Multiplication of Decimal Numbers)

29ML 8.50 wl [Betiimel eud 1.5 BAuH asel® wile 9 dl a4l sedl 30l
Y599 7 AlssAURL d T (8.50 x 1.50) 89l 8.5 il 1.5 2 vinl 21l AvalL €9 ¥l 2Adl
wRRAMME Sied el 5 ol 20Ul 6 ealigl Aval st ol Ad sl d aRial
%32 9.l Aledl ULl 6 gaial Avaledl 5l Zd dRusiR sl d-l [Agl e s

ydal 2UuRl 0.1 x 0.1 20,

1 1 Ix1

X —— =

¢d, 0.1 = 75 A8, 0.1x 0.1 =

Aldl, 8a 2L dn Rates Dd 2% 53,
(2l 2.13)

10 10 10x10 100

0.01.

L
10

YRS ~= 2L UL 10 el 1 euot 2%
52 69

NN

2LglctHidl i3 @l % ML Y 52 6.
28l oAl 9l 3,
1,1 1 1

~ c N 1
0% 70 U™ 75 U 7o WA al 0

QURLHAL 10 AvAL AL 53 drl 15 UL dl.

2usld 2.13




aryalls 243 saia vl [T

7 0, 4

(gt usla 2.14)

2usld 2.14
Y A N ~\ L ~ L hY . N\ NN L L AN
UH, AR UL 2Ug SE ARA VL o 7o ML, A Ad d 0510 *

0.1 x0.1. «ll 2%l 52 9. 9| ARAML 28d 2usiqt ollw 515 Ad ealdl as O ?

sl 2.14 AL 2Aal Sedl il AR 2l st et ?

NN

i, 100 -t 213 D, ddl 2ug $3@ ARA 100 ARUHIAL 1 & Hed 3 0.01 B,
2191, 0.1 x 0.1 =0.01.

L Al 5 5 0.1 2L weUsHL 6L quid Adl 1oL 9. 0.1 Hi sulaPig-l well ouyt
o

25 25 9. 0.01 Hi el wuell ouyt 6o 2isl (ved 5 1+1) 9.

1AL, 8 8L 0.2 x 0.3 WA,

N - 2,3
2R uA, 0.2 x 0.3 = 5 %70

%4, YR %X% We s d o Ad 2 % qogdl Hie ARAA 10 A

il [AeulPrd 39 duigl 3 AHLA ML A4S,

5319l 218l AU CUALHIAL 8357 10 UWAL MULOLML ool

[Acld st 2t dHidl ol elol adA. ¢4,

~ 2 3 NN
VU8 10 70 HO €9,

gl 2.15 1l 2usiaton ARy %X% 2l

0.2 x 0.3 2% 52 9. W

2], 100 Higll 6 AR ausiaal €9 dgl dail wel

0.06 s2id & »5ld 2.15
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24, 0.2 x 0.3 = 0.06,

2l A dl 5, 2 x 3= 6 2 0.0641 el well ouyat 2isi-l Aval
2(=1+1)®.
2 (A3 0.1 x 0.1 UR URL AL U3 69 d ASIAL AL Hadls-l ual 0.2 x 0.4 2.
0.1 x 0.1 1 0.2 x 0.3 WAl avid 2] ol & Yad 20uRl d- edlaligti saseild
el vl ddld oRusiz syl
agl, 0.1 x 0.1 41 01 x 01 2A%al 1 x 1, d % <ld 0.2 x 0.3 Hi 2Uu8A 02 x 03 Yl
2x3 =644

uggl 2Ausl wHell sl 9ed Hidal visel sofl ds ealal 0 YHl oid AvHl udal

sl ataldl g3, ol 1Al Aval Haol Alel ARSIl HAd wAsHL wHell
ouyell A3 53 dedl eaial a0 ol eaiafue Hsd.
el 8, 1.2 x 2.5 Wkl

12 2444 25 1L ORISR $cll 300 MO €9, 1.2 it 2.5 ol satiafen-il ouell uy
1 215 9. dell 300 1L 4L 2is(2ed 5 0)dl 1+ 1 =2 sl aradl s30at 24 gLl
s 6 2is vR{lA e 4sdl 3.00 2429l 3 Haal.
d o 3d, 1.5 x 1.6, 2.4 x 4.2 sl

2.5 i 1.2540L 9Rusiz sl duid waM 25 e 125 L 9LBUSIR S AIRGUE
apeLsnMl ealial g ysal e di il sug-l deal visel 1 +2=3 (3l d ?) 2is
3ol d2s vl Al ealal Pgr ysd. UM, 0.5 x 1.25 = 3.225.
Al : 2.7 x 1.35.

YU 53

o 1. 904l : (i) 2.7 x 4 (i) 1.8x1.2 (iii) 2.3 x4.35
< 2. Usd, 1+l HAE %Al Glddl $HHL 2Ll

X
/}:f Belsawl 7 uxowy Brsieidl ougl dons 3.5 AL 6. dl d-{l uRM( alHl.
B3a  unaws Busiadl dHim ol avll i 9, Al 635 ougell dons 3.5 Al au,
14, WRMM =3 x 3.5 Al

=10.5 Al

BelgR0L 8 15 dopllxl dots 7.1 AL 8. 24 d-il uglous 2.5 AHL 6. dl 1 dotliu
EoLs oL QL.

Gsd  doRuxl doits = 7.1 A3l
oAl ysions = 2.5 Al
dell, dotliuqd astsn = 7.1 x 2.5 4412

=17.75 a42
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2.6.1 gaigL Avau- 10, 100, 1000 43 Rus512

UM AAALS 32{ 23 = 2—8 qld. °63{l?. 2.35= fS(S)

M, A8l detl 2081 A58l 534 3 saiaReHl Rl udl eaia 2Aval 10 »taa 100 9t
AL yRILsHL 3 ws1y 9,

Yly.

£allal Avdlnl 10 2adl 100 adl 1000 93 Syl 2id dl g & ?

2416l 248l 10 5 100 >eal 1000 a3 dpausizeil 2ld el
AA 2UUA S5 A A vl AU MR :

176 x 10 = 128 % 10=17.6 235%10=___ 12356 x 10=___

1.76 % 100 = 28 100 = 176 24211 176.0[2.35 % 100 = [12.356 x 100 =

1.76 x 1000 = 128 x 1000 = 1760 112,35 x 1000 = __|12.356 x 1000 = |
1760. 0

05x10=75x10=5 ; 05x100=__ ; 05x1000=___

BuR eldidd stesHl sialPigrte adis s, 2, Al 10, 100 L 1000 @l
ARUSIR A 8. 1.76 X 10 = 17.6 el 250 U0l € 2428 5, 1, 7 e 6. 9 g, dA o{lont
JRUSIRHL UL A1, 7 1.76 24 17.6. L Hadlst 52U 58 iyl edlafig 2aidRd
1y 9, el & sloll ouyt ? 2l ealag s e @HRL WAL 9. A4 dl 5, 101
1+il wieom 215 914 €9,

1.76 x 100 = 176.0 i 1.76 i 176.0 < HHadlset 53 56 6l 27 Sedl vis
galigl Pugrt wAG 6 7 el el syt 6L 00 AU 8. 4] iR dlL 5, 100 |
1 uesl 6L 9Ll 89,

9L ™ VA4 ORUSIRHL WL 219, % HHaAdls 52U 91 7 dlzll, HUusl sl sl IR ealial
Avledl 10, 100 tal 1000 <8 ORISR S2AML 2D 69, AR {5l il L % Gl 8. Uid

dRILSIRL AlotHL £LARSH T (1s)-l uieon Fedi 9w €14 cedi 2 el Ut v 8.

21 Hadisl udl 20Ul sél wsla, YU S3

0.07x10=0.7,0.07 x 100 =7 2451 0.07 x 1000 =70 N
i 0l : (i) 0.3 x 10
9l dil 5l 5L 91 3,2.97x 10=2 2.97x 100 =" i) 1.2 % 100

2.97 x 1000 = ? (1i1) 56.3 x 1000

9 i 2MIA et 64 Ml Hee 52U 7 ddl T 8.50 x 1.50 Asadl-il €,
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AW 2.6
1. Ml :
@ 02x6 ) 8 x 4.6 (i) 2.71 x 5 @iv) 20.1 x 4
(v) 0.05x7 (vi)211.02 x 4 (vi))2 x 0.86

2. dolARA &S0 AL %l doils 5.7 A3l 24 udlous 3 A 9.
3. 9Ll :

@ 13x10 (i) 36.8x 10 (i) 153.7x 10  (iv) 168.07 x 10
v) 31.1x100  (vi)156.1x 100  (vii)3.62 x 100 (viii) 43.07 x 100
(ix) 0.5x 10 x) 0.08x 10 (xi) 0.9x 100 (xii) 0.03 x 1000

4. s Hieusdsa 1 (&2 uglaui 55.3 Bl 2idz siU 8, dl d 10 (&2 uglaxl seq
id2 v ?
5. ML
@) 2.5x0.3 () 0.1x51.7 (i) 02x316.8 (iv) 1.3x 3.1
V) 05x0.05  ®)112x0.15  (vii) 1.07 x 0.02
(viii) 10.05 x 1.05 (i) 101.01 x 0.01 (x) 100.01 x 1.1

2.7 gl AvA2lHL HIRUSR (Division of Decimal Numbers)

AlAdL Al adivisel uoae 12 Roatd dulr 531 28l 8dl. d Hi2 d 1.9 A4 deudaiell
29l YU yZlAl S, dell WA 9.5 Al dontsS-l {4 Uuugl 9. d ugluiyl %33l

donsn Jec gss wad 7 AR &3 23 G ak ol A el ® 7 9.5 24 1.9 o

9L AvAUL 9. dl U8 2Ll %32 9 5 talgl AvAUIVAAL GRS URL 21 €9 |

2.7.1 10,100 241 1000 <3 H2USR (Division by 10, 100 and 1000)

ol ALl 2048 10, 100, 1000 4 £l9L AvALAAL U5 53124,

Qa1 31.5+ 10

L10o 315, 1 315 _
315 + 10 = 0 ><10 100 3.15

S o 313 o0 315 1 315 _
3o Aq, 315 + 100 = T2 w1 =22 = 0.315

21l 248 dvad 10, 100, 1000 943 elousiz sciwl ded A2l i v
10, 100, 1000 a3 ctoldlril 51 dd lldaimi Hee3u 4 s,

31.5+10=3.15 2315+10=—_ | 15+10=__ [2936+10=___
31.5+100=0.315(231.5+100= — [ 1.5+ 100 = — {2936+ 100=____
31.5+1000=0.0315 [ 231.5 + 1000 = [ 1.5 + 1000 = — [29.36+1000=___
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31.5+10=3.15dl 1€l 31.5 i 3.15 Ml A5 UM €9 ¥

-~

5,3, 1 2 5 uRl cuatsnml saialign sledld 9. 58 ol 2id 9l : (i) 235.4+ 10

NN e

sedl ¥is 7 8l saiafAe s @l ol drs v 8. iHL 5 10 Y>> (i) 2354 +100

LB grd 8, 7 (i) 235.4 + 1000
8l AL L 31,5+ 100=0.315.31.5 2t 0.315 i 24581211

AL 69 uRL catsul eiel (Gig (A9l 9 8 7 d ol e ol suyt

VR, . <if Al 5 100 HE 1 <l wieon 6 gy 69,
dl 2uudl s¢l Al 5 R 2UURL 10, 100 3 1000 43 MULUSIR 5l avd

ALULAL AL HLSOAL A5 AHA S 6. UL MLSNHE saiafgA 3ioll buog 1

ugl Fadl 9 €9 dedl e WA V. dl Al U AL Addlsi-l Gudlal 53] B5usl

e, 2.38 + 10=0.238, 2.38 + 100 = 0.0238, 2.38 + 1000 = 0.00238. YU 530

2.7.2 £l Aval yal AvaL a3 MRISR L )
(Division of a Desimal number by a whole number) LB o =S

6.4 (i) 25.5+3="?

2

LAl AUl DL, dle AL 2L WEAA 28l 6.4 + 2] Fd v

avil asl2A.

ayl, 6.4 +2 =% +2= % X % (‘vryals™i allval Hoser)

64X1—1X64—Lxﬂ—Lx32:2:32

TT0x2 10x2 100 2 10 10
AL UL 64 7L 2 A3 @UolL dl 32 HA €9, 6.441 el wHRll iyl s 2is 8. ¢d
32 3L idl At ewiafign 28l 5 el d-il el 6ugy s 2is Gl UM uuRi 3.2 Haal.
19.5 + 5 2llHdl Hie AL U4¥ 195 + 5 a4, 2iusid 39 1d 9. 19.540 .
galiaBierrl el sigt s 2is D, ¢d 39 Hiva AAdl A suiaRien ki

Uslotl 5 el el ugil olg2l w15 25 @l 2uLA 3.9 Hul AL : (i) 43.15+5=2;
N L1296 ., 1296 1 _ 1 1296 _ 1 _ . o
6, 12,96+ 4 =200 + 4 = S X o = e X LS = o x 304 =3.24 (ii) 82.44 +6=71

AL 12967 4 A3 aualdl, UL 324 4oL 6. 2Aefl 12.96 Hi sl el
ouy 6 2is 69, dall 32440 Adl Ad sulaligr Hla 5wl auial ul oL s G
LB 3.24 1AL 8,

Ale AL 5 ¢d oflon [AeUoml UL HIsL Sl MUSIR 4S5y &
i slgPigr Aol olouslR sl A gt Hadl Sld. ¥ 5
19.5 =5 < ulRRuM Hadal 195 4 5 a3 cuoill, e Ay 9wt Hoal. .

LS A = Al : (i) 15.5+5

Al 5 G AMA 9 5 215 Qv oo Al 4 [AeUAU A w8l el -
e 3 A gt HA o AAlE. ld. 195 + 7. wildl MIOUSR i3l ¢d (i) 12635 +7
uggleL diel [Qaulsl.
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BELSRW 9 4.2, 3.8 w4 7.6 +il AU AL

42+38+7.6 _156

gAll 4.2, 3.8 v, 7.6 <l A1 = ; -

=52

2.7.3 gl Avall oo gaigl Avul AAAL HWSIR

25.5
0.5

el 2448l il vied 5, 25.5 + 0.5

2.3 2, 10_51 o4 255.05=51

uel WA, 25.5+0.5= 0 77010 5

TR 9 255

Al 9 madis 59 ! o Ui 2UURL S AL Sl 5, 25.5 247 0.5 ol eifer

wsdl 25 vis B el einie yLisHl 3uidR sl e35 Bedl 10 2had. 10 4 10 a3
AUoLdl 1 2 241 255 1 5 a3 cuatdl 51 2ud.

Yl GiAHi sl wHRll ds D5 20 WAl 222 =51 34,

5
MM, 22.5+1.5 = 1—~55=21i55=15 WA $3
~ 203 .5 152 N 7.75 42.8 5.6
» % dd =5 v 5 AL TR () 555 () 55y G T34

LAl 248 20.55 = 1.5 sl

Guz 220 sul Yool 2uudl 2 21 Ad @il w13 205.5 + 15 249 2iu@e 13.7 Hadl.

~~ 396 231

WAL 5745 03

¢d, ML dl 5 38'325 A ULl % avil aslal Slat (34 ?) 214 cosazd
27 3

A 34 3ld apellel ? ULl el 91 & 27 < 27.00 ~l

2RI 134.9 1AL, 2048

XZUHL vl sy,

N 27 27.00 _ 2700
- - - 900
adl, 503003 -3

~

Berswl 10 (Rafid egstadl exs oiogl dons 2.5 A3l &, eigsia-l uRMEl 12.5

o

AL 9, dl orgsla sedl Uil qd ¢ 7

FAL [HalBid otgsidl wRE 2 d-dl daus sugiidl dois-l wrae = 12.5
AL 9. e35 o=l dotlsS 2.5 AL 9. A4, ol AvY)L = 122 55 12255 5

L Gl SIRLA Ui ol 6.
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NN

BELSWL 11 25 512 2.2 scllsHl 89.1 [Ballead R 51U 6, dl d8l 1 salsHl AU

524, vidR sl sday 7

ULl 512 glRL sULd 2Ad2 = 89.1 (3L,

UL AR Sl M2 Sl MY, = 2.2 AL

dell, 1 sellsi suid »idz = £ = DL =40.5 [l

2.2
LY 2.7

RN

Q) 04+2 @) 0.35+5 (i) 248 +4  (iv) 654+6

V) 6512+ 4 (vi) 14.49 = 7 (Vi) 3.96 + 4 (vii) 0.80 + 5
N

() 4.8+ 10 (i) 52.5+ 10 @) 0.7+10  (v) 33.1+10

V) 27223+ 10  (v)0.56 = 10 (vil) 3.97 + 10
N

G 2.7+ 100 @) 0.3 + 100 (i) 0.78 + 100

(v) 432.6+ 100  (v) 23.6 = 100 (vi) 98.53 + 100

DR

@ 7.9+ 1000 (i) 26.3 + 1000 @) 38.53 + 1000

(v) 128.9+ 1000 (v) 0.5+ 1000

DR

@y 7+3.5 @) 36 + 0.2 @) 3.25+ 0.5 @iv) 30.94 + 0.7

v) 0.5+0.25 (vi)7.75 + 0.25 (vi) 76.5 = 0.15 (viii) 37.8 + 1.4

(x) 2.73+1.3

. s dAled 2.4 [@eR Ul 43.2 (Bl HdR s1U 8, dl 1 [&eR Ugledi d dlg- gl
52d, SR swy ¢l ?

2u ol Al 530 ?

. BUUBL AL HIRAHL Gl B Yool YRTS i 22U AYRASIAL ARALL i
olleotLsl oflval.

. $d R YRISL A 29l YRSIAL dRUSIR A MousIR oflval,

2w YRSl ousR ellvll ol esla. 6L 2SIl QRISIRHL el dLRUSIR

oL Ale 2 9e-dl RUSIR 98 LA SAUHL 29 € gl {12 Howor qvil asA.

»Lal-ll OLRLLSIR N 2%5
—————— (elgwl d3ls, 2.2- =10
el ORISR 377 3x7 21
- 2Rls B AL GUOL AL %Y S SR B B S, 2-L % »ed 5, 2x % =1.
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5.

10.

(a) 6 3Lg HYRUSHL AR 6id HYRTSL 53 AUl €1d .

S
[Ca NN

(b) s A 3lg AHYRUSIHL ABUSR g YRS 53l AL 27 g Ayals

5l QIR C1A 9,

~

(c) 6L 18Lg HYRUSIL 2RISIR oI AYals 53l At €U B,

YATSAL U 1oL 2 Bed Gaeladl 1A B,

SUUBL 6L YATSIAL cuusR ol Ad A d oy,
C

(a) Yol AvaA 2YLs dY eUdtal HI2 d Yel AvAle wylis-l @d 4 ajeidl ul,
1

N

5 3 5 _10
2 2 ==2 = = ==
elwdl dzls, 5 X3 =3
(b) »tyiis el Aval a eudtal HI2 yisa Yol dvalnl @id A8 2Rid ul.
v 2 2.1 _ 2
= - 7 — = _ = =
elwdl dzls, 3 3T =31

(c) 412 2Rl oflo yells a3 Guolal-L €1 IR Uddl AYaisa ofloa 2yRils-L

e AL ARG U,

y 2.5_2,1_14
glvidl d3ls, 5 TT =5 %3

N

. UUBL 2 URL oy, 5 eallal ALl oRusR Sl Zld Ay, vl ARSI SAL We uddl

galial Rt 24009l Avatidl LRSI 52 Al wesl g salial 2ae oLl dLRLst2

Ul dedl % saliel U Al v, dy ealafig 3l €l

gludl d3ls, 0.5 x 0.7 = 0.35.

galiel Avaln 10, 100 24 1000 43 dp2tal Hie saialPigrq 1+l wieon gedl ot

dedl el Hll o1y vl

A4, 0.53 x 10 = 5.3, 0.53 x100 = 53, 0.53 x 1000 = 530.

UURL AL wBL %y, 5 ealiel Avaid Soll I cuall wsia,

(a) £U9L AvaLA YRl AvdL a3 epdtal W2 saialRe 2Rl uddl LSl S3U.
Ul el el wll Fedl s Gl dedl % vis MRLSNUL URL ElY A
Ad cuosnul eiafg 4sl.

eval dils, 8.4 +4 = 2.1
Sl UL AY Y 1A Al cudusiAL QR 53t el

(b) eaial AvdlA 10, 100 244 1000 43 eudtdl Hie saidlPiga 1+l wen wedl
94 €9 dedl 2l dlofl ooy vALL
WM, 23.9+10 = 2.39,23.9 + 100 = 0.239,23.9 + 1000 = 0.0239.

(c) 6L 229l Avalsdl GUSR 520 HI2 eUoss Yd WA 3adl W2 ealigl Rugsinl
edl 22wt MRl dRs WAL UL deell % elr GUEA el CUYS GiAHL WAL
(el 9% Yl vl 61A) ¢ (a) WHIA sl HOdl. eld., 2.4+ 0.2 = 24 +2=12.

———tro————
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